Turnitin-TEZ İntihal Analiz Programı

ÇOK ÖNEMLİ: Turnitin programı “Üniversitemiz Tez Danışmanları” tarafından “Üniversitemiz Öğrencilerinin (özellikle Yüksek Lisans ve Doktora)” tezlerinin analiz edilebilmesi için lisanslanmış bir sistemdir; bu kriterler dışında kullanılması kesinlikle yasak olup lisansa aykırıdır. Program, üniversitemiz için ULAKBİM tarafından belirlenen bir kota dahilinde çalışmaktadır; bundan dolayı lütfen gereksiz doküman analizleri yapmayınız, size açılan hesaplarınızda tez dışında herhangi bir doküman analizi yapmayınız, üniversitemiz öğrencisi olmayan bir kişinin tezini kontrolden geçirmeyiniz (kurum dışı arkadaşınızın öğrencisine ait bir tez vb..). Kota aşılırsa ek bir kota tahsis edilmemektedir. Üniversite olarak mağdur olmamak için lütfen kullanımlarınıza dikkat ediniz.


Tezlerin bir program aracılığı ile intihal kontrolünün yapılarak benzerlik raporunun alınması, YÖK tarafından zorunlu hale getirilmiştir. Bu koşulun doğurduğu ihtiyacı karşılamak üzere İDU Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı Turnitin Tez İntihal Analiz Programına abonelik gerçekleştirmiştir. Programa erişim internet üzerindendir ve internete bağlanabildiğiniz her türlü ortamdan giriş yapabilmeniz mümkündür.

TURNİTİN ERİŞİM ADRESİ İÇİN TIKLAYINIZ 

 Turnitin TEZ İntihal Analiz Programı Kullanım Kılavuzu için tıklayınız 

Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda TEZ intihal analiz programını aşağıdaki adımları izleyerek kullanabilirsiniz:
1- Programı kimler kullanabilir?
Program, yalnızca  enstitülerimizde TEZ danışmanlığı görevini yapan akademisyenler tarafından kullanılabilir. Lütfen herhangi bir öğrencinize giriş bilgisi iletmeyiniz, yasaktır.
2- Tez Danışmanıyım ve Programı kullanabilmem için ne yapmalıyım?
Kütüphane’de bulunan Turnitin yetkilisine  (Esra KAN; esra.kan@idu.edu.tr bilgilerinizi (Ad-Soyad; Kurumsal E-Mail, Unvan) mail olarak atınız.
3- Yukarıdaki adımları yaptım, programa ne zaman gireceğim?
Mailiniz  Turnitin yetkilisine gönderildiğinde/ulaştığında, yetkili kişi sizi sisteme kaydedecek ve sistem tarafından otomatik bir mail alacaksınız ve bu mail içerisinde sisteme giriş bilgileriniz yer alacaktır, gelen bilgiler doğrultusunda sisteme giriş yapacak ve TEZ intihal analiz programını kullanmaya başlamış olacaksınız.
4- Sisteme giriş yaptım; fakat tezi sisteme yükleyemedim ve intihal analiz sonucunu oluşturamadım, bunu nasıl yapacağım?
Lütfen yukarıdaki kullanım kılavuzunu dikkatlice inceleyiniz ve orada belirtilenler doğrultusunda işlemleri gerçekleştiriniz.
UYARI
Farklı doküman türlerinizi (makale vb.)  Turnitin ile intihal analizinden geçirmeyiniz; TEZ haricindeki dokümanlarınızın kontrolünü  iThenticate İntihal Analiz Programı‘ndan yapınız!!!

